

公告提示

亚泰集团限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为78731643股;上市流通日为8月10日。



东睦股份选出新高管

公司董监事会同意选举芦德宝为董事长,朱志荣为总经理,曹阳为董秘,黄永平为证券事务代表。

西部矿业提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达20%。目前,经函询,西矿集团无资产注入和整体上市计划。

金地集团6.85亿元西安拿地



公司的子公司于8月3日通过挂牌方式获取西安曲江新区国有土地使用权,成交价为260万/亩,成交土地面积约为263.479亩。

“价高者先得”的询价规则挤掉报价偏低的公募基金

黄山旅游定向增发 私募基金大出风头

本报记者 初一

公募基金无缘黄山旅游刚刚实施的非公开发行。而向来与上市公司定向增发不大有缘的私募基金,这次却大出风头,凭借“价高者先得”的询价规则,在黄山旅游最终确定的发行对象中占据了一半席位。

黄山旅游昨日发布的定向增发发行结果公告显示,该公司以18.05元的价格,向最终确定的7名发行对象发行了1700万股A股。其中

出现了3家私募基金的身影,上海励诚投资发展有限公司、上海融昌资产管理有限公司和江苏瑞华投资发展有限公司分别认购200万股、200万股和300万股。余下的1000万股,分别由2家保险基金(泰康人保和都邦财险)、1家券商(中信证券)和1家QFII(瑞士银行)认购,向来是上市公司定向增发主力军的公募基金却没能分得一杯羹。由于泰康人保和都邦财险的保险产品由泰康资产管理公司统一管理,黄山

旅游此次定向增发的获配席位实为6席,3家私募基金占据了其中一半席位。

黄山旅游此次定向增发主要面向财务投资者,公司大股东不参与认购,其发行定价引入了询价制。在规定的截止时间内,承销商共收到31家询价对象提交的申购文件,其中30家为有效申购。从申购情况看,公募基金并没有缺席此次发行申购,共有7家基金管理公司参与了申购,其中包括已是黄山旅游无

限售条件流通A股股东的华夏、信达澳银两家基金管理公司。

根据认购价格优先、认购数量优先的原则,黄山旅游与承销商根据簿记建档等情况,结合募集资金的需求情况,确定最终的发行价格为18.05元,发行数量为1700万股。公募基金最终被挤出,申报的认购价格低于最终确定的发行价是唯一原因。在7家参与申购的基金管理公司中,富国、海富通和信达澳银报出的认购价格最高,为

17元。

3家私募基金则分别报出了20.45元、20元、19.17元的认购价格。7月20日认购邀请书发出的当天,黄山旅游股价报收于22.31元,私募基金报出的20.45元最高认购价,虽然较该收盘价仍有8.34%的折扣,但相对于此次发行定价基准日(黄山旅游董事会决议公告日2006年11月11日)前20个交易日均价8.83元,溢价高达131.60%。

第一落点

SST春都 今日复牌更名

SST春都今日公告称,公司股改工作实施完毕,今日复牌交易,公司股票简称由“SST春都”变更为“ST春都”,股票代码“000885”保持不变。今日,公司股票不计算除权参考价,不设涨跌幅限制,不纳入指数计算。(李和裕)

两公司 总经理辞职

飞亚股份今日公告称,公司董事会日前收到董事、总经理孙松林的书面辞职报告,孙松林因个人原因,辞去公司职务,即日起生效。与此同时,飞亚股份董事会2007年第一次临时会议通过了关于聘任闫丽君、赵松林为公司副总经理的独立议案。

凯恩股份今日公告称,公司董事会于8月3日收到公司总经理叶跃源的辞职报告,因工作原因,要求辞去公司总经理职务,在董事会聘任新的总经理前,叶跃源将继续履行总经理职责。(李和裕)

轻纺城 拟1.8亿增资黔隆信托

轻纺城今日公告称,公司拟以自有资金出资1.8亿元人民币,以每股1元的价格参与贵州黔隆国际信托投资有限责任公司增资扩股,合计1.8亿股。

黔隆信托现有股本30109.2万股,计划增资47000万股,增资完成后,轻纺城占总股本的23.34%,拟成为黔隆信托的第二大股东。但这尚需得到银监部门资格审查通过。

此外,轻纺城还决定在2007年年底前通过二级市场出售公司持有的浦发银行非限售流通股250万股,具体操作授权公司经营层根据证券市场的情况进行。(彭友)

安凯客车 拟购集团客车资产

停牌一个多月的安凯客车今日公告称,公司董事会已决议向安徽江淮汽车集团发行股份购买其下属客车业务相关资产,即其所持有的安徽江淮客车有限公司41%股权。

公告显示,安凯客车本次拟购买资产的暂估价值约为8000万元;发行价格为董事会决议公告日前20个交易日公司股票均价的100%,即7.62元;拟发行的股份约为1000万股,最终发行股数提请股东大会授权董事会根据实际情况确定。

而且,此次发行股份购买资产尚需取得政府主管部门的批准或核准后方可实施。(李和裕)

国有股东司法拍卖减持绕过股改承诺

皇台酒业“国退民进”味儿浓

本报记者 彭友

伴随国有股东所持股份被逐步拍卖,皇台酒业民营化成分越来越浓。

记者昨日获悉,受法院委托,北京嘉禾国际拍卖有限公司将于8月21日公开拍卖北京皇台商贸有限公司持有的皇台酒业800万股限售流通股。此前的2006年12月13日,皇台商贸所持940万股限售流通股已被拍卖。

嘉禾拍卖行刘先生介绍,此前的7月24日曾进行过一次拍卖,标的为皇台商贸所持皇台酒业750万股限售流通股,但因无人竞拍而“流产”,“主要可能是价格过高”。此次卷土重来,拍卖价格由上次的每股7.3元左右降至6.6元左右,降幅大概是10%,这已是相关法规所允许的最大降幅。至于增加拍卖50万股,则是由于每股价格降低所致。

皇台商贸原为皇台酒业控股股东,其实际控制人是武威市凉州区国有资产管理局。在2006年12月其所持皇台酒业940万股被拍卖后,该公司即退居第二位,原第二大股东北京鼎盛亨通有限公司则被被动成为控股股东。

相关资料显示,鼎盛亨通是由张力鑫和王丽英组建的私人公司,其中张力鑫持有98%的股权。张力鑫目前还是皇台酒业的总经理,董事长张景发与其系父子关系,而且,张景发还兼任皇台商贸董事长。



如此一来,皇台酒业的实际控制人则由国有股东转变为私人企业,公司内部人士称,此次转变已上报地方国资委审批、备案,“一切都是严格按照程序进行”。

嘉禾拍卖行刘先生表示,此次拍卖是由于皇台商贸欠银行债务所致,“欠债还钱”。北京市第一中级人民法院相关法官也证实了这点。另

据知情人透露,该行为华夏银行北京某支行。

据悉,皇台商贸曾以所持部分皇台酒业股权抵押,向华夏银行贷款。知情人士表示,由于贷款到期前双方发生纠纷,所以后者才向法院申请冻结、拍卖抵押股权,“并不是皇台商贸还不起钱”。

此外,皇台商贸曾在皇台酒业

股改时承诺,其持有的非流通股份自获得上市流通权之日起,至少在24个月内不通过深交所挂牌出售。2006年7月18日为皇台酒业股改的股权变更登记日,2006年7月19日公司股票复牌。

市场人士分析,由于是以被强制拍卖的方式转让股权,皇台商贸在某种意义上可谓曲线实现了减持。

荣华实业巨亏之下拟10转10

本报见习记者 应尤佳

荣华实业今日发布半年报,其高额亏损和高转增股本非常抢眼。荣华实业上半年实现营业收入1469.12万元,比上年同期减少89.69%,营业利润和净利润均为亏损4452.94万元,基本每股收益负0.13元。荣华实业同时公布了高转增方案,公司拟以2007年6月30日总股本33280万股为基数,以资本公积金向全体股东每10股转增10股。

此外,轻纺城还决定在2007年年底前通过二级市场出售公司持有的浦发银行非限售流通股250万股,具体操作授权公司经营层根据证券市场的情况进行。(彭友)

巨亏原因: 停产和计提坏账准备

半年报称,报告期内,由于春节放假和停产检修时间长,加上根据甘肃省武威市政府、武威市凉州区关于治理石羊河流域的最新要求,公司从4月15日起至7月9日停产,对现有的污水处理设施进行升级改造,生产时间大幅减少,主要产产品的产销量大幅下降,同时原材料玉米价格高,造成公司主营业务出现了一定程度的亏损。

此外,公司又对应收第二大股

东武威塑料包装有限公司的资产处置款计提了部分坏账准备,金额达1499.51万元。未能正常生产经营和坏账准备的计提是造成2007年上半年度公司亏损的主要原因。

公司称,目前导致公司停产的污水处理设施改造已完成,公司已恢复生产,通过销售淀粉及其副产品,公司的经营情况正在逐步有所改善,虽然产销量减少,但仍能保证公司的持续经营。

借力股东减持收益 预计全年不会亏损

虽然上半年度巨亏,但是荣华实业却预计2007年全年公司不会出现亏损。公司算了这样一笔账:由于公司股东持有的限售股将于2007年8月8日起上市流通,第一大股东武威荣华工贸有限公司已同意将其所持有的公司1664万股可上市流通股份的出售收入用于归还其子公司甘肃荣华味精有限公司所欠公司的货款12706.50万元。

第二大武威塑料包装有限公司也同意将其所持有的公司1664万股可上市流通股份的出售收入全部

用于归还应付公司的资产处置款。

第三大股东武威市华信食品供销有限责任公司同意将其所持有的公司1430万股可上市流通的股份的出售收入借给武威塑料包装有限公司,用于归还对公司的资产处置款。

因此,半年报称,公司12706.50万元贷款和24936.86万元资产处置款的回收有充分的保障。公司在收到上述贷款和资产处置款后将款项先用于归还逾期的银行贷款本金及利息合计约28805.57万元,剩余部分补充公司流动资金。

公司预计,绝大部分的短期借款和全部长期借款将于2007年内得以清偿,公司可以彻底解决银行逾期贷款的问题,恢复融资功能。而一旦款项回收后,合计将冲回减值准备11183.81万元。因此公司预计2007年将不会出现亏损。

无保留意见审计报告 有“强调事项段”

虽然荣华实业预期向好,但北京五联方圆会计师事务所有限公司却出具了有强调事项段的无保留意见

解读半年报

S*ST化二上半年净亏1.71亿

本报记者 李和裕

S*ST化二今日发布半年报称,上半年公司实现营业收入41296万元,净亏损17066万元,分别比去年同期下降5.69%、11.15%、15.26%。S*ST化二还预计,今年1月至9月累计净利润与去年同期相比会有一定幅度下降,初步测算预计将亏损24000万元左右。

S*ST化二认为上半年利润亏损的主要原因是:聚乙烯行业竞争激烈,市场供过于求,造成产品价格低位徘徊;以及主要原材料乙烯仍处于高位运行,生产成本与销售价格严重倒挂,使产品出现大幅亏损。

金融街拟公开增发3亿股

本报见习记者 应尤佳

金融街今日发布的半年报显示,金融街实现营业收入6.45亿元,同比增长271.81%,实现净利润4.33亿元,同比增长220.21%,实现基本每股收益0.4元,同比增长了150%。

公司预计年初至下一报告期期末的累计净利润与上年同期相比将大幅增长,增长比例约为100%至150%,主要原因为公司在年初至下一报告期未结算面积增加,导致公司净利润增长。

金融街今日还公告称,拟公开增发不超过3亿股A股股票,募集资金拟投入5个大型项目开发中,这5个项目总投资约为112.16亿元,已投入资金20.78亿元,尚需投入资金91.38亿元。

苏宁环球大股东将不断注资

本报见习记者 应尤佳

苏宁环球今日发布半年报。报告期内,公司实现净利润6079.68万元,比上年同期增长189.71%;实现基本每股收益0.14元,同比增长180.00%。

为实现公司的快速发展,苏宁环球提出了在五年内实现年开发建筑面积达到250万至300万平方米,年销售收入达到120亿至150亿元的发展目标。公司还将通过不断置入控股股东及实际控制人所拥有的优质房地产项目扩大开发能力,积极向南京以外的其他城市拓展,通过拍卖、挂牌竞拍等土地储备方式来达到公司的五年发展目标。

锡业股份三季报预增250%

本报记者 李和裕

锡业股份今日发布半年报称,上半年公司实现营业收入368897万元,同比增长89.48%;实现净利润25986万元,同比增长683.99%,若与经按新会计准则调整后的2006年半年度净利润4516万元相比,同比增长475.39%。

结合上半年实际经营情况,锡业股份还预测,今年一至三季度累计净利润较上年同期增长250%至300%,具体财务数据将在公司2007年第三季度报告中详细披露。

紫江企业 大股东近期无资产注入计划

本报记者 彭友

紫江企业今日发布澄清公告称,经公司函证控股股东上海紫江(集团)有限公司,其明确表示,近期及未来可预见的二个月内没有将重大资产注入上市公司的计划。

公告称,科力远公司以其拥有的电池类资产经评估后作价认购本次非公开发行的股票,认购数量不少于1500万股且不低于发行总数量的50%。根据资产评估报告,科力远公司所拥有的电池类资产净值为20669.06万元。本次发行股票总数的剩余部分将由不超过9家机构投资者以现金认购。

力元新材拟增发4500万股

本报记者 彭友

力元新材今日公告称,拟非公开发行不超过4500万股流通A股,用于购买科力远公司所拥有的电池类资产,并募集部分现金用于相关项目投资,以顺利实现向下游镍系列电池产业延伸。

公告称,科力远公司以其拥有的电池类资产经评估后作价认购本次非公开发行的股票,认购数量不少于1500万股且不低于发行总数量的50%。根据资产评估报告,科力远公司所拥有的电池类资产净值为20669.06万元。本次发行股票总数的剩余部分将由不超过9家机构投资者以现金认购。